
 

ACTA DE SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO PLENO 

Nº 1/2019 

 

LUGAR Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 
FECHA 21 de enero de 2019 
HORA 11,10 
CARÁCTER DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
Nº DE SESIÓN / EXPEDIENTE 01/2019   2019/OFI_01/000004 
 

ASISTENTES 
Presidente D. Juan Ramón Chismol Mahiques 

Asistentes 
Dª María Dolores Suñer Vázquez 
D. Gonzalo Catalá Mahiques 
Dª Ana María Bixquert Huguet 

No asiste D. José Rafael Badenes Palmer 
Secretaria-Interventora  Dª Trinidad Gil Garrigues 

 
En el lugar, fecha y hora señalados, se reúnen en primera convocatoria y bajo 

la presidencia del Sr. Alcalde, los Sres. Concejales indicados, al objeto de celebrar 
sesión de Pleno para la que han sido convocados en tiempo y forma reglamentarios.  
  
Asiste la Secretaria-Interventora de Administración Local adscrita al Servicio de 
Asistencia de la Excma. Diputación de Valencia, para levantar acta de la sesión y 
prestar, durante la misma, el asesoramiento legal preceptivo. 
  
 Declarado abierto el acto por la presidencia, se pasa al estudio y acuerdo de 
los asuntos consignados en el Orden del Día, del siguiente tenor 
 

1).- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, DE FECHA 17 
DE DICIEMBRE DE 2018 (ACTA Nº07/2018). 

Vista el acta de la sesión anterior nº 07/2018, de fecha  17 de diciembre de 
2018, y hallada conforme se aprueba por unanimidad. 
  

2).-  AGRADECIMIENTO AL POLICIA LOCAL DE LLUTXENT D. RUBEN 
BOIGUES GRAU Y AL SR. ALCALDE DEL MUNICIPIO DE LLUTXENT D. PEP 
ESTORNELL CATALA, POR LA COLABORACIÓN PRESTADA A ESTE MUNICIPIO 
DE PINET DURANTE EL INCENDIO PRODUCIDO LOS DIAS 6 Y 7 DE AGOSTO DE 
2018. (EXPTE  2019/OFI_01/000005) 

Vista la propuesta de la Alcaldía del siguiente tenor literal:  
 
“Debido al incendio producido durante los días 6 y 7 de agosto de 2018, este 

Ayuntamiento de Pinet quiere dar las gracias al policía local de Llutxent D. Rubén 
Boigues Grau por su inestimable colaboración y disposición que tuvo en ayudar a los 
vecinos de esta población durante dichos días. Su ayuda fue determinante durante estos 
dos días. Estuvo colaborando en los avisos que se iban dando a la población, así como 
también a la posterior evacuación. Sin su labor imprescindible en aquellos momentos 
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tan difíciles y gracias a su trabajo, no hubo ninguna incidencia y todo se desarrolló 
favorablemente para toda la gente de Pinet. Así mismo, agradecer al Alcalde del 
Ayuntamiento de Llutxent D. Pep Estornell Catalá, por su acogida y disposición de 
locales en dicho municipio al servicio de la gente evacuada de este municipio de Pinet 
durante dichos días.” 

 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 9 del Decreto124/2013, de 20 de 

septiembre, del Consell, por el que se regulan las distinciones y condecoraciones que 
se concedan por la Generalitat a personal de los cuerpos de policía local de la 
Comunitat Valenciana, la Corporación Municipal por Unanimidad ADOPTA l siguiente 
acuerdo: 

 
1º.- Aprobar la propuesta de la Alcaldía en todos sus términos. 
 
2º.- Su remisión al Órgano Competente, Dirección General Competente en  

materia de Policía Local. 
  

 No habiendo más asuntos que tratar, la presidencia levantó la sesión siendo las 
once horas y quince minutos de todo lo cual se extiende la presente acta autorizada 
con las firmas del Sr. Alcalde y de la Secretaria que certifica. 
 
   Vº Bº     LA SECRETARIA-INTERVENTORA 
 EL ALCALDE    (S.A.T. Diputación de Valencia) 
 
 
Juan R. Chismol Mahiques    Trinidad Gil Garrigues 
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